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ZÁPIS ze zasedání Zastupitelstva MO Plzeň 7 – Radčice č. 3/2026,  

konaného v pondělí dne 22. června 2026 od 18:00 hodin  

v zasedací místnosti ÚMO Plzeň 7 - Radčice 

 

Přítomni:   viz prezenční listina (příloha č. 1) 

Nepřítomni:   Ing. Jiří Jílek 

Omluveni:  Ing. Jaroslav Kohout 
 

1. Zahájení  

Zasedání Zastupitelstva městského obvodu Plzeň 7 – Radčice (dále jako „zastupitelstvo“) bylo 

oficiálně zahájeno v 18:05 hodin starostou obvodu MUDr. Rolandem Ariasem (dále jako 

předsedající“).  

Poté předsedající konstatoval, že je přítomno 7 členů zastupitelstva z celkového počtu devíti členů, 

takže zastupitelstvo je usnášeníschopné.  
 

2. Schválení programu 

Předsedající seznámil přítomné s programem zveřejněným na úřední desce (příloha č. 2).  

Před hlasováním dal přítomným možnost program doplnit či se k němu vyjádřit. Protože se nikdo 

nevyjádřil, dal hlasovat o programu zveřejněném na úřední desce úřadu.  

 

HLASOVÁNÍ  

Pro 7  Proti 0  Zdržel se 0  Schváleno. 

Nebylo přijato usnesení. 

 

     3.    Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu členy zastupitelstva pány Václava Víta a Rostislava 

Vopelku, zapisovatelkou paní Romanu Topičovou. Před hlasováním dal předsedající možnost všem 

přítomným se vyjádřit. Protože se nikdo nevyjádřil, dal předsedající hlasovat o jeho návrhu.  

 

HLASOVÁNÍ 

Pro 7  Proti 0  Zdržel se 0  Schváleno. 

Nebylo přijato usnesení. 

 

4. Kontrola plnění usnesení z minulého zastupitelstva 

Na zasedání Zastupitelstva městského obvodu Plzeň 7 - Radčice konaného dne 20. dubna 2026 byly 

přijaty celkem tři usnesení. 

 

Usnesení č. 26/005 Dílčí závěrečný účet Městského obvodu Plzeň 7 – Radčice za rok 2025 

                                    Informace o přijatém usnesení Zastupitelstva MO Plzeň 7 – Radčice byla dne 

21. 4. 2026 zaslána na Magistrát města Plzně, odbor financování a rozpočtu, 

k dalšímu zpracování. Schválený dílčí závěrečný účet Městského obvodu Plzeň 

7 – Radčice byl zveřejněn na úřední desce dne 28. 4. 2026. 

 

Usnesení č. 26/006 Žádosti 16. ZŠ a MŠ Plzeň o finanční příspěvky 

Informace o přijatém usnesení Zastupitelstva MO Plzeň 7 – Radčice byla dne 

21. 4. 2026 zaslána řediteli 16. ZŠ a MŠ Plzeň. 

  

Usnesení č. 26/007 Rozpočtová opatření č. 3 – 7/2026 

Informace o přijatém usnesení Zastupitelstva MO Plzeň 7 – Radčice byla dne  

21. 4. 2026 zaslána na Magistrát města Plzně, odbor financování a rozpočtu, 

k dalšímu zpracování.  

Přijatá usnesení byla zveřejněna na webu usneseni.plzen.eu. 



 2 

5. Zpráva z jednání Finančního výboru Zastupitelstva MO Plzeň 7 - Radčice 

Předsedající sdělil přítomným, že v červnu 2026 zasedal Finanční výbor a předal slovo předsedovi 

výboru panu Rostislavu Vopelkovi. Ten přítomné informoval o jednání tohoto výboru  

ze dne 8. 6. 2026 a měl na programu jednání kontrolu dotací za rok 2025. Při kontrole nebyla zjištěna 

žádná pochybení. Výplata dotací jednotlivým subjektům proběhla v termínu uvedeném ve smlouvě. 

Vyúčtování dotací doloženo v termínu stanoveném ve smlouvě. Všechna vyúčtování odpovídají 

podmínkám smlouvy a Zásadám poskytování dotací z rozpočtu města Plzně. Další jednání výboru již 

v tomto volebním období není naplánováno. Poté předal pan Rostislav Vopelka slovo zpět 

předsedajícímu, který poděkoval za práci výboru. Dále předsedající zahájil diskusi k projednávanému 

bodu. Do diskuse se nikdo nepřihlásil, a proto dal hlasovat o vzetí zprávy finančního výboru  

na vědomí. 

 

HLASOVÁNÍ 

Pro 7  Proti 0  Zdržel se 0  Vzetí na vědomí. 

Nebylo přijato usnesení. 

 

Zpráva z jednání Finančního výboru je přílohou tohoto zápisu (příloha č. 3). 

 

6. Zpráva z jednání Kontrolního výboru MO Plzeň 7 - Radčice 

Předsedající sdělil přítomným, že v červnu 2026 zasedal Kontrolní výbor a předal slovo panu  

Ing. Zdeňku Švarcovi. Ten přítomné informoval o jednání tohoto výboru ze dne 15. 6. 2026 a měl  

na programu jednání kontrolu plnění usnesení a kontrolu dotací za rok 2025. Výbor zkontroloval 

usnesení Zastupitelstva MO Plzeň 7 – Radčice č. 26/005 až 26/007 za období od 1. 4. 2026 do 31. 5. 

2026 a doklady o jejich plnění. Všechna kontrolovaná usnesení byla ve stanoveném termínu splněna. 

Dále proběhla kontrola dotací za rok 2025. Při kontrole nebyla zjištěna žádná pochybení. Vyúčtování 

dotací odpovídá znění Smlouvy a Zásadám poskytování dotací z rozpočtu města Plzně. Další jednání 

výboru je stanoveno na září 2026, kdy bude provedena kontrola plnění usnesení a kontrola vyplacení 

dotací v roce 2026. Dále předal pan Ing. Zdeněk Švarc slovo zpět předsedajícímu, který poděkoval  

za práci výboru. Dále předsedající zahájil diskusi k projednávanému bodu. Do diskuse se nikdo 

nepřihlásil, a proto dal hlasovat o vzetí zprávy kontrolního výboru na vědomí. 

 

HLASOVÁNÍ 

Pro 7  Proti 0  Zdržel se 0  Vzetí na vědomí. 

Nebylo přijato usnesení. 

 

Zpráva z jednání Kontrolního výboru je přílohou tohoto zápisu (příloha č. 4). 

 

7. Informativní zpráva starosty 

Předsedající seznámil zastupitele s informativní zprávou, kterou obdrželi v podkladových 

materiálech. Uvedl, že usnesením Zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 – Radčice č. 26/006  

ze dne 20. 4. 2026 byl 16. základní škole a mateřské škole Plzeň, Americká 30, Plzeň, schválen 

finanční příspěvek na příměstský tábor pro děti z odloučeného pracoviště ZŠ Radčice ve výši 

10 000,- Kč. Tábor se měl konat ve dnech 24. 8. až 28. 8. 2026. Dne 19. 5. 2026 obdržel Městský 

obvod Plzeň 7 – Radčice informaci od ředitele 16. ZŠ a MŠ Plzeň, kde je uvedeno, že dochází  

ke změně termínu konání příměstského tábora odloučeného pracoviště ZŠ Radčice. Nový termín je 

stanoven na dny 29. 6. až 3. 7. 2026. Poté předsedající zahájil diskusi k projednávanému bodu.  

Do diskuse se nikdo nepřihlásil, a proto dal hlasovat o vzetí informativní zprávy na vědomí. 

 

HLASOVÁNÍ 

Pro 7  Proti 0  Zdržel se 0  Schváleno. 

Usnesení má číslo 26/008 a je přílohou zápisu. 
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V 18:12 hodin se na jednání zastupitelstva dostavil pan Ing. Jiří Jílek. Nyní přítomno osm členů 

zastupitelstva. 

 

8. Žádost o finanční příspěvek na projekt Sportmanie Plzeň 2026 

Předsedající informoval, že žádost člena Rady města Plzně pana Ing. Tomáše Morávka o finanční 

participaci a spolupráci na projektu Sportmanie Plzeň 2026 byla zaslána všem zastupitelům 

v zákonem stanovené lhůtě. Sportmanie Plzeň 2026 se bude konat ve dnech 15. – 23. srpna 2026 

v areálu za obchodním centrem Plaza. Poté předsedající otevřel diskusi k uvedenému bodu. Protože 

se do diskuse nikdo nepřihlásil, dal hlasovat o návrhu usnesení o poskytnutí finančního příspěvku  

pro odbor sportu Magistrátu města Plzně na akci Sportmanie Plzeň 2026 ve výši 20 tis. Kč. 

 

HLASOVÁNÍ 

Pro 8  Proti 0  Zdržel se 0  Schváleno. 

Usnesení má číslo 26/009 a je přílohou zápisu. 

 

9. Návrh rozpočtových opatření v roce 2026 

Na úvod předsedající uvedl, že důvodová zpráva a podklady k projednávaným rozpočtovým 

opatřením č. 8 – 9/2026 byly všem zastupitelům zaslány v zákonem stanovené lhůtě. Dále uvedl, že 

navrhují schválení rozpočtových opatření, jejichž předmětem je: 
 

a) rozpočtové opatření č. 8 - jedná se o navýšení rozpočtu Městského obvodu Plzeň 7 – Radčice 

     z dotace z Úřadu práce ČR na výdaje spojené s aktivní politikou zaměstnanosti za únor a březen 

     2026 ve výši 32 270,- Kč a její zapojení na běžné výdaje rozpočtu (mzda, zdravotní a sociální  

     pojištění zaměstnance přijatého od Úřadu práce na integrační pracovní místo). 

 

b) rozpočtové opatření č. 9 - jedná se o převod finančního příspěvku z rozpočtu Městského obvodu 

     Plzeň 7 – Radčice do rozpočtu Magistrátu města Plzně, odboru sportu, na projekt Sportmanie 

     Plzeň 2026 ve výši 20 tis. Kč. Převod je uskutečněn na základě žádosti radního města Plzně  

     Ing. Tomáše Morávka ze dne 9. 6. 2026. 

 

Poté předsedající zahájil diskusi k projednávanému bodu. Do diskuse se nikdo nepřihlásil, a proto dal 

předsedající hlasovat o schválení rozpočtových opatření č. 8 - 9/2026. 

 

HLASOVÁNÍ 

Pro 8  Proti 0  Zdržel se 0  Schváleno. 

Usnesení má číslo 26/010 a je přílohou zápisu. 

 

10. Znak a vlajka Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice 

Předsedající uvedl, že Městský obvod Plzeň 7 – Radčice jako samosprávný celek nemá znak a vlajku 

obvodu, symboly, které by ho reprezentovaly např. při slavnostních příležitostech. Na základě této 

skutečnosti nechal Městský obvod zpracovat 8 návrhů znaku a vlajky obvodu významným 

heraldikem a vexilologem Mgr. Janem Tejkalem. Tyto návrhy byly představeny zastupitelům  

na jednání dne 20. 4. 2026. Z nich byly vybrány dva v různých barevných variantách, které byly 

představeny veřejnosti na schůzce dne 4. 6. 2026 a ta poté hlasovala o jednotlivých návrzích. Celkem 

bylo odevzdáno 69 anketních lístků. 
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Přehled odevzdaných hlasů pro jednotlivé návrhy: 

 

Číslo návrhu Počet odevzdaných hlasů 

Návrh č. 1 10 

Návrh č. 2 9 

Návrh č. 3 17 

Návrh č. 4 6 

Návrh č. 5 26 

Bez označení návrhu 1 

 

Předsedající uvedl, že ho překvapilo, jak málo občanů se zapojilo do hlasování. Připustil, že 

hlasování bylo vypsáno na krátkou dobu, a že nechá na diskusi zastupitelů, jak postupovat dál při 

přijetí znaku a vlajky obvodu. Uvedl, že v současné době jsou dvě možnosti – přijmout návrh č. 5, 

který obdržel nejvíce hlasů, nebo dát více času (možná i více možností) k hlasování a vyjádření 

občanů.  Poté probíhala rozsáhlá diskuse k projednávanému bodu, do které se zapojili všichni 

zastupitelé. Při diskusi se zastupitelé dohodli, že nyní nebudou přijímat oficiální znak a vlajku 

obvodu. Dohodli se, že bude vyhlášeno druhé kolo hlasování, a to do 15. 9. 2026, a to na dva návrhy, 

které měly nejvíce hlasů, tedy návrh č. 3 a návrh č. 5. Po ukončení diskuse předsedající nechal 

hlasovat o neschválení přijetí znaku a vlajky Městského obvodu Plzeň 7 – Radčice a schválení 

vypsání druhého kola hlasování o návrzích znaku a vlajky č. 3 a 5, které budou přílohu usnesení. 

Hlasování bude vypsáno do 15. 9. 2026. 

 

HLASOVÁNÍ 

Pro 7  Proti 0  Zdržel se 1  Schváleno. 

Usnesení má číslo 26/011 a je přílohou zápisu. 

 

11. Žádosti o programové dotace 

Na úvod projednávaného bodu programu předsedající uvedl, že veškeré podklady obdrželi zastupitelé 

v zákonem stanovené lhůtě. Dále informoval, že žádosti o programové dotace byly projednány  

na Kulturní komisi MO Plzeň 7 – Radčice, která doporučila u jednotlivých žádostí o dotaci jejich 

výši. Celkem bylo ve vypsaném termínu podáno deset žádostí od pěti subjektů. Předpokládaný 

celkový objem finančních prostředků na programové dotace byl stanoven v dotačních programech  

na 200 tis. Kč. Žádosti o programové dotace byly podány na celkovou částku 159 900,- Kč.  

Poté předal slovo panu Bc. Tomáši Goeslovi, aby přítomné seznámil s návrhy kulturní komise a vedl 

hlasování k jednotlivým dotacím. Pan Bc. Tomáš Goesl navrhl hlasovat o jednotlivých programových 

dotacích a to tak, že bude hlasováno o každé jednotlivé žádosti zvlášť v pořadí protinávrh, návrh. 

Maximálně bylo možné mít dva protinávrhy. Ke každé žádosti o dotaci bylo možné vést diskusi. Pan 

Bc. Tomáš Goesl uvedl, že u každé žádosti bude informovat o tom, kdo požádal, jaká je požadovaná 

částka, celková částka projektu a jaká je navrhovaná částka ke schválení. K uvedenému postupu 

nikdo ze zastupitelů nic nenamítal. Dále probíhala diskuse k jednotlivým žádostem o programové 

dotace. U společnosti Pohyb a sport, z.s. bylo zjištěno, že žádají na akci s názvem Radčická smeč 

2026, která má probíhat na tenisových kurtech Tělovýchovné jednoty Radčice, z.s., kterou však nikdo 

neoslovil, aby se zde akce konala. Z tohoto důvodu zastupitelé neschválili poskytnutí dotace 

společnosti Pohyb a sport, z.s., která žádá o dotaci na akci pro veřejnost, kterou nemá předem 

dohodnutou a neví, kde a za jakých podmínek by ji mohla uspořádat. Poté místostarosta Bc. Tomáš 

Goesl přistoupil k hlasování o jednotlivých žádostech o programové dotace. U všech žádostí  

o programové dotace byly schváleny částky, které jsou uvedeny v usnesení. Hlasování k jednotlivým 

žádostem o dotace je přílohou tohoto zápisu (příloha č. 5). 

 

Výsledkem hlasování členů zastupitelstva o programových dotacích je:  

Usnesení číslo 26/012 a je přílohou tohoto záznamu. 
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12. Žádosti o individuální dotace 

Na úvod projednávaného bodu programu předsedající uvedl, že veškeré podklady k projednávanému 

bodu obdrželi zastupitelé v zákonem stanovené lhůtě. Dále informoval, že žádosti o individuální 

dotace byly také projednány na Kulturní komisi MO Plzeň 7 – Radčice, která doporučila  

u jednotlivých žádostí o dotaci jejich výši. Celkem byly podány tři žádosti od tří subjektů. Žádosti  

o individuální dotace byly podány na celkovou částku 125 tis. Kč.  

Poté předal slovo panu Bc. Tomáši Goeslovi, aby přítomné seznámil s návrhy kulturní komise a vedl 

hlasování k jednotlivým dotacím. Pan Bc. Tomáš Goesl navrhl hlasovat o jednotlivých individuálních 

dotacích a to tak, že bude hlasováno o každé jednotlivé žádosti zvlášť v pořadí protinávrh, návrh. 

Maximálně bylo možné mít dva protinávrhy. Ke každé žádosti o dotaci bylo možné vést diskusi. Pan 

Bc. Tomáš Goesl uvedl, že u každé žádosti bude informovat o tom, kdo požádal, jaká je požadovaná 

částka, celková částka projektu a jaká je navrhovaná částka ke schválení. K uvedenému postupu 

nikdo ze zastupitelů nic nenamítal. Poté probíhala diskuse k jednotlivým žádostem o individuální 

dotace. Při diskusi došlo k představení fungování společností CENTRUM HÁJEK, z.ú.  

a Tělovýchovné jednoty Radčice, z.s.. Po ukončení diskuse bylo přistoupeno k hlasování  

o jednotlivých žádostech o individuální dotace. U všech žádostí o individuální dotace byly schváleny 

částky, které jsou uvedeny v usnesení. Hlasování k jednotlivým žádostem o dotace je přílohou tohoto 

zápisu (příloha č. 6). 

 

Výsledkem hlasování členů zastupitelstva o individuálních dotacích je:  

Usnesení číslo 26/013 a je přílohou tohoto záznamu.  

 

13. Informace starosty 

Předsedající sdělil přítomným zastupitelům, že: 

- Úřad městského obvodu Plzeň 7 – Radčice obdržel podnět od občanů žijících na začátku Radčic  

   (ulice V Radčicích – příjezd od Plzně). Podnět se týká nespokojenosti občanů s nárůstem provozu  

   na silnici V Radčicích a s požadavkem na umístění zábran proti ostřiku, kdy zejména na podzim  

   a v zimě dochází k poškozování nemovitostí bahnem, sněhem a solí. Přesedající informoval, že již  

   v minulosti byly uvedené záležitosti řešeny, ale veškeré nápady byly nepovoleny ze strany  

   Policie ČR – Dopravního inspektorátu. V současné době úřad plánuje společné setkání mezi  

   občany, úřadem a dalšími dotčenými orgány (Policie ČR, Správa veřejného statku města Plzně,  

   odbor dopravy, Správa a údržba silnic Plzeňského kraje). Schůzka bude naplánována v červenci  

   2026 a zastupitelé o ni budou také informováni. Předsedající informoval, že schůzka má pomoci  

   hledat řešení dané situace, a ne si občany posílat od jednoho dotčeného orgánu ke druhému. 

- podobná situace u řešení bezpečnosti na přechodu pro chodce u Základní školy v Radčicích. Zde  

   obvod požadoval a poptal instalaci LED přechodu, ale Policie ČR – Dopravní inspektorát s instalací  

   nesouhlasí. Při osobním jednání bylo ze strany Policie ČR doporučeno instalovat na přechod   

   světelný přechod. Městský obvod proto požádal Správu veřejného statku města Plzně  

   o projekt ke světelné signalizaci, ale zjistil, že jeho instalace by obvod stála cca. 16 – 18 mil. Kč  

   (údržba, provoz, instalace), což je nereálné, a proto je potřeba hledat jiné řešení. 

- realizace ostrůvku na silnici V Radčicích u zastávek MHD Radčice by měla být uskutečněna  

   do 2 let. 

 

14. Diskuse 

Do diskuse se přihlásil: 

- Ing. Zdeněk Švarc – dotazoval se na podrobnosti sdílené zóny, které je projektována v ulici Jilmová  

   u bývalé hasičské zbrojnice. Předsedající vysvětlil, jak funguje sdílená zóna. Dále uvedl, že tento  

   projekt byl konzultován i se zemědělci, kteří touto zónou budou také projíždět. Pan Ing. Zdeněk  

   Švarc se dále dotazoval, zda jsou v rámci tohoto projektu nějak řešena parkovací stání. Předsedající  

   uvedl, že provoz restaurace předčil očekávání obvodu a motorová vozidla zde nyní parkují nejblíže  

   k nemovitosti. Během oběhů jsou motorová vozidla umístěna v celé ulici Jilmové.  



 6 

   Nyní proběhlo setkání se Správou veřejného statku města Plzně, kde bylo jednáno o vzniku  

   několika parkovacích míst. U tohoto jednání byl i pan František Houdek, který si zde řekl, jak  

   projíždí s jeho zemědělskou technikou. Správa veřejného statku v současné době zpracuje  

   projektovou dokumentaci. 

- Ing. Zdeněk Švarc – dotazoval se, zda obvod Radčice dostal v rámci přerozdělování přebytu města 

  Plzně nějaké finanční prostředky na akce, které chce obvod realizovat. Předsedající uvedl, že  

  v rámci tohoto přerozdělení obvod žádné finanční prostředky neobdržel, ale město obvodu vychází  

  vstříc a s jeho projekty mu pomáhá (např. rekonstrukce ulice Ke Kovářce, optická síť, rekonstrukce  

  mostu, rekonstrukce ulice V Radčicích apod.) 

- Ing. Jiří Jílek – uvedl, že ho oslovují občané, kteří žijí v nové zástavbě v Radčicích v ulicích  

   Ke Kališti, K Vinicím a K Obchvatu. Tyto ulice jsou stále ve vlastnictví soukromé společnosti  

  (developera) a jsou neudržované, nesvítí zde lampy veřejného osvětlení a komfort občanů zde  

   žijících (oproti ostatním občanům Radčic) je snížen. Na základě této skutečnosti by se chtěl zeptat,  

   zda by nebylo možné těmto občanům snížit koeficient daně z nemovitosti. Předsedající uvedl, že  

   uvedená lokalita je opravdu v soukromém vlastnictví a město Plzeň z principu nesmí pracovat  

   na cizím majetku. Navrhl, aby bylo město Plzeň osloveno a zjištěno, jak je to s převodem ulic  

   do vlastnictví města Plzně. Také navrhuje oslovení společnosti Vodárna Plzeň a odboru    

   účtování a daní Magistrátu města Plzně, který řeší daň z nemovitostí. Tímto bude zjištěna situace  

   týkající se uvedených občanů a poté může být jednáno o dalším řešení. Zastupitelé s tímto  

   postupem souhlasili. 

 

15. Závěr 

Předsedající poděkoval zastupitelům a všem přítomným občanům za účast a ukončil jednání 

zastupitelstva v 19:58 hodin.  
 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Program jednání 

3) Zpráva z jednání Finančního výboru 

4) Zpráva z jednání Kontrolního výboru 

5) Hlasování o programových dotacích 

6) Hlasování o individuálních dotacích 

7) Usnesení ZMO č. 26/008, 26/009, 26/010, 26/011, 26/012, 26/013  

 

 

Zapisovatel: 

 

 

Starosta:                                                            dne:  ........................    podpis: ......................................                                                              

 

 

Ověřovatelé:                                                     dne:  ........................    podpis: ...................................... 

  

                                                                          dne:  ........................    podpis: ......................................  


